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Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець повідомив про

смерть чоловіка, який був госпіталізований до однієї з лікарень Києва після

мобілізаційних заходів. Подія сталася ще у січні 2026 року, однак нові подробиці

справи викликали додаткові запитання щодо обставин його смерті та подальших

дій відповідальних служб.

Про ситуацію Лубінець розповів у своїй офіційній заяві. Омбудсман наголосив, що

справа потребує повного та неупередженого розслідування, а всі обставини мають

бути встановлені в межах закону. За його словами, “кожен випадок можливого

свавілля, насильства чи приниження людської гідності має бути ретельно

перевірений”.

Що відомо

Як повідомив Лубінець, у січні 2026 року чоловіка доставили до лікарні в Києві з

переломами ребер і травмою грудної клітини. Сам потерпілий заявляв, що

тілесних ушкоджень йому завдали працівники поліції та співробітники

територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

Після втручання Офісу омбудсмана прокуратура відкрила кримінальне

провадження за фактом можливого перевищення службових повноважень.

Водночас подальший розвиток подій, за словами уповноваженого, лише посилив

суспільний резонанс навколо цієї історії.

Лубінець зазначив, що отримані з медичного закладу документи підтвердили

смерть чоловіка через кілька днів після госпіталізації. Однак після його смерті не

було проведено патологоанатомічний розтин, який є обов’язковим у випадках

можливої насильницької смерті.

Тіло померлого видали родині для поховання без проведення відповідної

експертизи. Через це, як зазначив омбудсман, наразі неможливо дати відповідь на

ключові запитання щодо причин смерті чоловіка та можливого зв’язку між

отриманими травмами і летальними наслідками.

За словами Лубінця, відсутність розтину могла ускладнити встановлення істини у

справі та збереження важливих доказів. Саме тому згодом за ініціативи Офісу

омбудсмана було відкрито ще одне кримінальне провадження щодо можливого

неналежного виконання професійних обов’язків медичними працівниками.

Інші випадки

Омбудсман також звернув увагу на інші інциденти, про які останнім часом

повідомляють громадяни в соціальних мережах. За його словами, під час

розслідування цієї справи продовжують з’являтися нові свідчення щодо дій під

час мобілізаційних заходів у різних регіонах країни.

Один із таких випадків, за словами Лубінця, стався на Черкащині. Чоловік заявив,

що його зупинили люди в цивільному одязі, які відмовилися назвати себе та

пояснити причину зупинки. Після того як він попросив роз’яснити їхні дії, почув

погрози, а його автомобіль нібито намагалися пошкодити.

Уповноважений наголосив, що кожна подібна історія впливає не лише на

конкретних людей, а й на рівень довіри громадян до державних інституцій. Саме

тому всі такі повідомлення, за його словами, повинні отримувати належну правову

оцінку та перевірку.

Позиція омбудсмана

Лубінець підкреслив, що під час реагування на подібні ситуації керується

винятково фактами та вимогами законодавства. Він заявив, що Офіс омбудсмана

реагує на будь-які повідомлення про можливі порушення прав людини незалежно

від того, хто є учасником конкретної ситуації.

Як приклад він навів нещодавню перевірку резонансного випадку в Одеському

слідчому ізоляторі, де йшлося про можливе приниження працівника ТЦК та СП. За

результатами моніторингового візиту представники омбудсмана виявили

обставини, які потребують додаткової перевірки правоохоронними органами.

Відповідні матеріали вже передали для подальшого реагування.

“Для мене немає “правильних” чи “неправильних” потерпілих. Якщо порушуються

права людини – має бути відповідальність для винних”, – наголосив Лубінець.

Омбудсман додав, що закон має бути однаковим для всіх, а кожен випадок

можливого насильства, свавілля чи приниження людської гідності повинен

ретельно розслідуватися. На його переконання, лише так можна зберегти довіру

суспільства до державних інституцій.

Нагадаємо, офіс військового омбудсмана ініціював зміни до проходження

військовозобов’язаними військово-лікарської комісії. Мета пропонованих змін

полягає у створенні можливості для частини обмежено придатних

військовослужбовців отримати статус непридатних і звільнитися зі служби. //
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